

CORRECTION

Dr. M. L. R. Montel requests that note be made of an error in the printing of an article by him which appeared in *THE JOURNAL* **22** (1954) 403-407. On page 406 the heading of the first column of the tabulation should read "Formes dites benignes," instead of "Formes benignes."